

В Томской области проводится проверка по факту применения насилия в отношении сотрудника ДПС



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту применения насилия в отношении сотрудника ДПС жителем села Комсомольск Первомайского района.

По предварительным данным, 14.11.2023 в ночное время в селе Комсомольск Первомайского района Томской области 32-летний местный житель, управлявший трактором в состоянии алкогольного опьянения, при попытке инспектора ДПС отделения ДПС ОГИБДД МО МВД России «Асиновский» УМВД России по Томской области остановить его, применил в отношении инспектора насилие, не опасное для жизни и здоровья.

Следователи Асиновского межрайонного следственного отдела устанавливают обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1839012>